

Célok a Nyuszi csoportban

A januári hónap témája a célok kitűzése és elérése, mely nekem óvodapedagógusként első hallásra fejtörést okozott, hogy hogyan is tudnám a gyerekek számára érthetővé, illetve kézen foghatóvá tenni. Másrészt elgondolkodtatott, hogy ezen tematikus egység milyen módon fejlesztheti a gyerekek érzelmi intelligenciáját. Majd a segédanyagot böngészve (Zorro története) rájöttem, hogy milyen fontos a későbbi sikerességben, az életben való boldogulásban saját magunk-, törekvéseink ismerete, valamint a kitartás. Ezért célul tűztem ki, hogy a gyerekek életkori sajátosságait szem előtt tartva, minél játékosabban, mozgással kísérve, minél élményszerűbbé téve igyekszem biztosítani a téma feldolgozását.

A gyakorlati megvalósítás során minden nap kicsit belecsempésztük a tevékenységeinkbe, hogy mit is jelentenek a céljaink, az elérésükhöz szükséges erőfeszítés, a kitartás, az újrapróbálkozás. Beszélgetőkör keretein belül megvitattuk, hogy ki mi szeretne lenni, ha nagy lesz, mit szeretne rövid illetve hosszú távon elérni. A hónap dalát szívesen hallgatták a gyerekek, a játékos mozdulatokat azonnal elsajátították a kicsik és a nagyobbak egyaránt. Megtekintettük a kitartásról szóló animációs filmet a struccról és a pingvinről, mely alapjául szolgált a gyerekek fantáziájára támaszkodó mozgásos szimulációs játéknak. A kis pingvin szerepébe bújva célul tűztük ki, hogy visszatalálunk a Déli sarkra, bármilyen „veszéllyel és akadállyal” kell is szembenéznünk. Térképünket követve, különböző mozgásos és ügyességi feladatokon keresztül tapasztalhatták meg a gyerekek a kitartás, az erőfeszítés, a próbálkozás és a sikerélmény fogalmait. A gyerekek kezűgyességének, ötleteinek és kreativitásának köszönhetően déli-sarki terepasztalt készítettünk, melyet folyamatosan bővítettünk, illetve már megjelentek a további lehetőségek is. (hajó, iglu) A vizuális cselekvésekhez kapcsolódó beszélgetésekben a gyerekek megfogalmazhatták, hogy mit sikerült megvalósítaniuk a céljaik közül, miben voltak ügyesek és miért. A pingvint ábrázoló síkbábujainkat elhelyeztük a „jéghegy csúcsára”, mely a rövid távú célkitűzéseink megvalósulását jelképezte.